

特別企画展「村正—伊勢桑名の刀工—」図録  
正誤表

※以下のとおり訂正してお詫びいたします。

平成29年[2017]1月5日

48頁	11頁	頁 資料 番号
No.15	No.8	箇所
解説	全体写真	
2行目		
刀身差し表	※目釘穴2 ※下部墨トビ	【誤】
↓	↓	
刀身差し裏	※目釘穴1 ※茎写真が正	【正】